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гр. София,  29.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 29.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6756 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:30 часа се явиха: 

Жалбоподател К. Д. И., редовно призован, не е осигурен. Представлява се от 

назначения служебен защитник адв. Е.. 

Ответник КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ (КЗД), редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт И., с пълномощно от днес. 

Заинтересована страна НАЧАЛНИК НА ЗАТВОРА ГРАД П., редовно призован, се 

явява юрисконсулт В. , с пълномощно по делото. 

 

Адв. Е.: При осъществяване на личен контакт по телефон с жалбоподателя К. И., като 

за времето от предходното съдебно заседание до днес съм провел два разговора, в 

които той ме търси, жалбоподателят държи на лично явяване.  

Запознат съм с писмо от Затвора В., с което се дават датите, на които лицето е 

ангажирано в съдебни прозиводства пред различни съдилища в България. Запознат 

съм с това, че лицето не може да бъде осигурено за участие в съдебно заседание, за 

което е редовно призован на днешната дата от 11:30 часа. 

Тъй като осъществявам служебно представителство съм длъжен да се съобразя с 

изискването на жалбоподателя, който да бъде осигурен за присъствие в съдебна зала 

пред настоящия съдебен състав. Нямам информация, а и предполагам, че не желае 

делото да бъде гледано посредством конферентна връзка. 

Предвид обстоятелството, че жалбоподателят е лишен от совобода, но изявява 

желание лично да присътва в съдебно заседание, съдът намира, че същото трябва да 

бъде уважено доклокото да не се нарушават негови права, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Отлага и насрочва същото за 24.01.2023 г. от 11:00 часа, за която дата да се призове 



жалбоподателя чрез началника на Затвора В.. Да се изпрати писмо затова, че лицето 

следва да бъде осигурен за присътвие по делото като се посочи, че трнспортирането 

му до други съдилища не следва да се приема за причина да не се осигури 

жалбоподателят на посочената дата в АССГ. 

Ответникът и заинтересованата страна уведомени от съдебно заседание. 

   

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:37 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


